



加强民族运动会场馆驻地停车场管理 全市新增道路停车位24745个

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)为做好民族运动会的保障工作,7月1日至5日,市城市管理局组织3个督导组,对10个大型比赛场馆和67处赛事服务宾馆酒店的停车场管理工作进行检查。

检查发现,不少停车场存在收费公示牌不规范、标志标线不清晰、限速标志不全、未设置无障碍车位等问题。一些宾馆

酒店停车场还存在机非不分离、杂物乱堆放等管理问题。对此,市城市管理局工作人员现场对停车场管理人员进行了技术指导,提供解决方案。对一些停车场管理问题较为突出的宾馆酒店,市、区停车场管理中心还安排专人进行指导,最大限度帮助管理方尽快解决问题。

为确保各级各部门的责任落实,市城

管局建立了日督导、日通报、周讲评的工作机制,形成了问题台账,对存在的问题整改一处、销号一处,确保问题整改不留死角。

据悉,目前二七区、郑东新区、高新区、经开区新增路内临时停车泊位7691个,已经审批通过,正在组织实施。市内五区道路侧石以上新增停车泊位17054个,全市

共计新增道路停车泊位24745个。

另外,金水区、中原区、管城区、惠济区新增的路内临时停车泊位17420个,正在审核。

下一步,市城市管理局还将对大型商场市场周边、重点保障道路沿线的停车场进行专项检查,助力民族运动会胜利召开。

全面动员 全力保障 全民参与 全城行动

人人都是东道主 人人都是志愿者 人人都是参与者
民族盛会 你我参与 奉献着 快乐着

最小59岁最大75岁 走出楼院走上街头志愿服务 “银发路长”:街头亮丽的风景线

这几天,花园路上,一群“爱管闲事”的大爷、大妈,在热闹的商场周边时不时提醒行人“请把你的车摆整齐”“不要随手乱扔垃圾”……鲜红的志愿者马甲映衬着他们的满头银发和温和的笑容,与楼体的LED屏播放的民族运动会志愿者招募宣传片构成和谐美丽的一幕。郑报全媒体记者 苏瑜 李京儒 文/图



花甲老人 成立社区义务巡逻队

这些老人来自花园路街道通信花园社区“银发路长”志愿服务队。这些队员最小的59岁,最大的75岁,其中党员16名。他们分为8组,每天坚持在楼院门店巡检、打扫卫生、宣传文明养犬、监督不文明行为、排查社区安全隐患。

说起“银发路长”志愿服务队,还有一段渊源。那是2012年5月的一天,6号楼居民代表花爱莲带着外孙和几个邻居聚在小广场。突然,在几个小孩子玩耍的地方蹿过来一条大黄狗,把小孩子吓得哇哇直哭。经历了一场虚惊后,花爱莲联络几个居民代表找到社区,请求社区支持自己牵头,成立社区义务巡逻队。社区主任和网格员异口同声地说:



“这还用请求,坚决支持!”于是,由院里4个老太太组成的通信花园社区平安义务巡逻队成立了。

从一开始仅仅对不文明养犬行为进行监督,逐步发展到对安全隐患的发现和排查,对不文明行为的监管……这一队鹤发童颜、老当益壮的身影慢慢成了花园路上一道亮丽的风景线。

巡逻队更名 “银发路长”志愿服务队

2015年,通信花园社区积极响应省市文明办号召,在社区大院建立了学雷锋“文明使者”志愿服务站,逐步规范志愿者招募、注册、管理、褒奖激励等制度。平安义务巡逻队更名“银发路长”志愿服务队。这些老年志愿者有了自己的“家”,干劲更足了!

2018年,郑州市全面实施“路长制”城市精细化管理。“银发路长”分组排班,和路长、网格巡查员一起走出楼院,走上街头,加入到“路长制”管理工作的行列中。

据了解,自2012年以来,队员们风雨无阻,全年无休,节假日也照巡不误,哪里有垃圾死角,哪里有私拉乱扯,甚至连哪一家窗台上放了花盆,都会一一记录下来,及时通知整改。光是巡查记录就记了整整四大本,志愿服务时长超1万个小时。

服务民族运动会 “银发路长”信心满满

尽管社区书记一再要求“银发路长”的大爷大妈们要注意安全,量力而行,这群“老顽童”却不在乎地说:“放心,我们只当是散步锻炼身体啦!”

“巡逻队员虽然年龄大,但对工作极其负责。看着辖区街道整洁了,道路宽敞了,人们自觉了,大家的成就感、自豪感也油然而生。”今年71岁的志愿服务队长张美荣说。民族运动会即将在郑州开幕,作为东道主的大爷大妈充满了干劲儿和热情,信心满满,表示一定认真开展志愿服务,为提升城市环境综合整治增砖添瓦。



昨日文化路上,行人闯红灯
郑报全媒体记者 宋晔 图

我监督

建设文明洁净有序的城市环境,迎接民族盛会,需要你我共同参与和监督!

如果您发现身边有垃圾积存、卫生死角,机动车不礼让斑马线,乱停车、乱变道、乱鸣笛、乱用灯光、乱抛物,非机动车逆行、闯红灯、违法载人、上高架,以及拦车散发小广告、拦车乞讨、横穿马路及翻越护栏等交通违法和不文明行为,请拍下照片或视频,向市属五大媒体郑州日报、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网官方微信微博投诉举报,也可拨打新闻热线96678投诉,市属媒体将第一时间对这些行为进行曝光。

